

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Найменування замовника: КНП «Лановецька міська лікарня»

Найменування предмета закупівлі: Програмно-апаратний комплекс для телеметрії і телемедичного консультування ДК 021:2015 - 33120000-7-Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання. НК 024:2023: 35953 - Діагностична телемедична система візуалізації.

Код національного класифікатора України ДК 021:2015: 33120000-7-Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання.

На виконання п.4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами, надається обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення.

Предмет закупівлі: *Програмно-апаратний комплекс для телеметрії і телемедичного консультування .*

Вид процедури: *відкриті торги з особливостями.*

Ідентифікатор закупівлі: *UA-2024-03-22-001600-a*

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: *відповідно до потреби на 2024 р.*

Обґрунтування очікуваної вартості: Визначається з урахування положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 №275 . Для визначення очікуваної вартості використовували формулу середнього арифметичного значення. Розрахунок очікуваної вартості товарів проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників . Основними джерелами інформації для визначення очікуваної вартості брали до уваги : інтернет ресурси, система Prozorro зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати реальні угоди купівлі-продажі інших Замовників. Для визначення очікуваної вартості використовували формулу середнього арифметичного значення.

Таким чином вартість закупівлі обрахована в сумі 149 000, 00 грн.

- **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Обсяги визначено відповідно до потреби закладу. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів , відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері.